

За большевистские
ТЕМПЫ

орган Полевского Р. К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

Пролетарият всех стран, соединяйтесь!

№ 4 (252)
13 января 1934 г.

АДРЕС
РЕДАКЦИИ:
Урал,
Полевской зав
ул. Сафарова
№ 25
Телефон № 1
Цена 5 к

Основной политической задачей второй пятилетки является окончательная ликвидация капиталистических элементов и классов вообще. Основной и решающей хозяйственной задачей второй пятилетки является завершение реконструкции всего народного хозяйства.
На тезисов ЦК ВКП(б) и XVII партийному съезду

Подвести итоги — наметить пути к новым победам

Страна советов большевистской поступью приближается к 17 партсъезду. Парторганизации республик Союза, краев, областей, округов и районов подводят итоги своей борьбы за социализм, очищают свои ряды от всего ненужного, чуждого, вредного и перестраиваются, чтобы двинуться дальше — в бой за выполнение задач второй пятилетки.

Первый год второй пятилетки уже пройден и закончен с большими успехами. В итоге этого года трудящиеся страны советов под руководством партии и ее вождя т. СТАЛИНА добились блестящих побед во всех отраслях народного хозяйства и даже в международном положении, создали все условия для успешного продвижения вперед, получили все возможности для выполнения планов второго года второй пятилетки.

Парторганизация и все трудящиеся нашего района к 14 районной партийной конференции так же подошли со значительными достижениями. Под руководством ЦК и Уралобкома партии мы добились в 33 году выпуска продукции пром предприятий района на 85 миллионов 947 тысяч руб. за 11 месяцев. Кустарная и кооперативная промышленность дала в этом году продукции на 899 тыс. 687 руб., сельское хозяйство, имея 4,6 проц. удельного веса в экономике района, дало доход в 762 тыс. 878 руб.

В 33 году вошли в строй действующих предприятий Криолитовый завод, Мартеновская печь Северского завода и др. агрегаты, а так же проведена реконструкция и капитальный ремонт старых цехов и агрегатов. Организована и не плохо работает геолого-разведочная партия. Добыча золота и платины в 33 г. увеличилась на 431 проц. против 32 года. Криолитовый завод за 11 месяцев свою производственную программу выполнил на 95,5 проц. тогда как в 32 году его программа была выполнена всего на 54,1 проц. Себестоимость тонны продукции против 32 года снижена на 40 проц. и составляет 99,4 проц. к плановой. Производительность труда повышена на 40,2 проц. против 32 года и составляет 108,5 проц. к плану 1933 года.

Все эти показатели в 33 году были достигнуты за счет механизации и рационализации производства, за счет укрепления трудовой дисциплины, поднятия производительности труда, в борьбе за овладение новой техникой, внедрение 6 исторических условий тов. СТАЛИНА и социалистические методы труда — социальное соревнование и ударничество.

В вопросе сельского хозяйства мы также имеем достижения. В 33 году были увеличены посевные площади на 24 проц. против 1932 года. План весеннего сева был выполнен на 106 проц. и на 13 дней раньше против 32 года. Уборку урожая район закончил на 10 дней раньше чем в 32 году, план осеннего сева выполнен полностью, под зябь вспахано в десятки раз больше, план хлебопоставок выполнен досрочно и на 2 мес. раньше, чем в 32 году. Семена по колхозам засыпаны полностью на четыре мес. раньше чем в 32 году, по единоличному сектору на 97 проц., площадь посева на колхозный двор увеличилась до 3,5 га или на 2 га больше чем в 31 году, так же значительно увеличилась и урожайность, а в результате этого честно работавшие колхозники обеспечили себя хлебом и овощами до нового урожая и даже имеют излишки для продажи тогда как в 32 году на трудодни колхозникам или ничего не приходилось получать или приходилось так очень мало.

Благосостояние рабочих и служащих так же значительно повысилось. Взять Северский завод, в январе и феврале 32 года на одного рабочего нормированных товаров приходилось на 37 р. 23 к., а в 33 г. в ноябре уже приходилось на 78 р. 82 коп.

Значительно улучшилось и бытовое обслуживание. Например в 32 году на Криолитовом заводе полезная жилая площадь составляла всего 5783 кв. метра, а в 33 г. составляет уже 11004 кв. метра или 5,65 кв. метра на одну живущую единицу в среднем.

В 33 г. значительно улучшилось снабжение продуктами и товарами. Все рабочие предприятий и учащиеся охвачены общественным питанием. Пром предприятия имеют приличные собственные продбазы.

Заметен сдвиг в культурном, медицинском обслуживании и в просвещении, но все эти и другие достижения ни в коем случае не могут быть успокоением, тем более для большевиков. Для большинства живущих в районе не являются секретом еще имеющиеся у нас недостатки и в промышленности и в сельском хозяйстве и в культурно-бытовом обслуживании, а так же в целом ряде других вопросов хозяйственной и политической жизни района.

Возьмем к примеру Северский металлургический завод. Он систематически не выполняет свою производственную программу и главным образом отстают его основные цеха — мартен и домна. Правда, против прошлого года тот же мартен

работает лучше но все же далеко не выполняет программу и в 33 году перерасходовал 105 тысяч рублей государственных средств. До сих пор не справляется со своей программой Зюзельский рудник и совсем не важно дело обстоит с лесозаготовками.

Проходящая сейчас чистка парторганизации обнаруживает много недочетов по всем вопросам в работе партийных советских, профсоюзных организаций и в учреждениях, но прошедшие чистку партийные ячейки в большинстве своем плохо перестраиваются — медленно реализуют предложения комиссией по чистке.

Задачи стоящие перед нами в 34 году требуют от нас максимального напряжения сил использования всех имеющихся возможностей и еще большей непримиримости ко всем и всяким действиям чуждо-классового элемента осколком погибавшего класса кулачества и их агентуры правых и „левых“ оппортунистов, двурушников, малOVERов и нытиков, дезорганизаторов и все тех, кто торжествует дело социалистического строительства, кто самоустраняется от борьбы за выполнение решений партии и правительства.

Задачей районной партийной конференции и каждого ее делегата является необходимо по большевистски разобраться во всей этой сумме вопросов, сделать соответствующие выводы и крепко ударить по тем, кто до сих пор продолжает работать с прохладцей, смотреть на безобразия спустя рукава, не мобилизует массы трудящихся на выполнение поставленных задач и после этого наметить четкий план для устранения имеющихся недостатков.

В итоге работы 14 районной партконференции партийная организация должна иметь еще большую сплоченность, способность развернуть борьбу за выполнение очередных задач — ликвидацию недочетов в работе, провести за собой массы трудящихся района организовать социалистическое соревнование на всех участках и добиться стопроцентного выполнения планов 34 года на всех участках социалистического строительства.

Вниманию партячек и коллективов района

В № 89 от 20 декабря 33 г. в нашей газете помещено постановление РК ВКП(б) „О созыве 13 райпартконференции“. Следует читать: „О созыве 14 райпартконференции“.

Известка дня:

- 1. Отчет Уралобкома ВКП(б) докладчик тов. Воронаев
- 2. Отчет Полевского РК ВКП(б) док. тов. Попова. Отчет ревизионной комиссии докладчик тов. Лодыщиков.
- 3. Отчет РайКК—РКИ докладчик тов. Васильев.
- 4. Выборы руководящих органов и делегатов на областную партконференцию.

Открытие конференции 13 января в 6 часов вечера в клубе им. „Кикюра“

РЕЗОЛЮЦИЯ

По докладу т. САМСОНОВА о тезисах тов. КАГАНОВИЧА на совещании Райпартактива ПОЛЕВСКОГО района от 8-1-34 г.

Заслушав доклад тов. САМСОНОВА о тезисах тов. КАГАНОВИЧА по организационным вопросам партийного и советского строительства районное собрание партийного актива целиком и полностью одобряет эти тезисы отвечающие задачам поставленным во второй пятилетке и исходящих из всемирно исторических побед рабочего класса. Райпартактив выражает твердую уверенность, что при осуществлении поставленных в тезисах задач партии под руководством ЦК и любимого вождя т. СТАЛИНА добьются невиданных в истории человечества побед в окончании построения бесклассового социалистического общества.

Райпартактив считает, что на данном отрезке времени эти тезисы являются действительным двигателем борьбы органов ликвидаторской пролетариата в деле построения социалистического общества в стране советов.

Райпартактив считает, что проведение в жизнь тезисов т. КАГАНОВИЧА коренным образом ликвидирует отставание организационно-практической работы партийных, советских организаций от требований социалистического строительства. Райпартактив одобряет решение Райпартактива и ЦК ВКП(б), что большевики Полевского района примут все меры и приложат все усилия к успешному проведению в жизнь

тезисов, поставив в центре внимания задачу перестройки партийной и советской работы, организую рабочий класс и колхозное крестьянство на дело победоносного строительства и завоевания новых побед.

Райпартактив одобряет решение Бюро РК о проработке тезисов т. КАГАНОВИЧА в парторганизации района в школах партийного просвещения и среди рабочих и трудящихся масс. Обязывает райколлективы и ячейки обособить полностью проработку тезисов тов. КАГАНОВИЧА в каждой партийной ячейке, партгруппе, семи партпросвещения с привлечением широких трудящихся масс района, обратив основное внимание на принятие конкретных обязательств как к 17 партсъезду, а также на весь 1934 год соотв. эту работу с ходом чистки парторганизации Полевского района и быстрейшей реализации выводов и предложений комиссии по чистке.

Райпартактив призывает всю районную парторганизацию и каждого члена партии в отдельности включиться в активное участие в подготовке к съезду „своими предложениями съезду еще более обогатят коллективный опыт партии по руководству победоносным строительством социализма“. (Из дискуссионного листка газеты „Правда“)

Кургановские финударники готовят боевой рапорт 17 партийному съезду

Получив указания-контрольные цифры по финансам на I квартал 1934 года финсекция Кургановского совета занялась его проработкой и поставила себе задачей выполнить финансовый план к 17 партийному съезду на 50 проц.

В результате боевой десятидневной работы на 10 января финансовый план по нашему совету выполнен на 45 проц. Финансового актива у нас 30 человек, из которого организовано 4 бригады. 2 бригады в Кургановской и 2 в Раскуихе. Бригады работают хорошо, например при получении билетов ОАХ на совещании финсекции Раскуихе дали распространить их на 200 руб., которые были реализованы полностью в 3 дня.

Все бригады заключили между собой соц. договор на успешное выполнение финансового плана и уже имеют хорошие показатели. Вот лучшие финударники — 1 участок: Фалалеева А.А., Талашманов П.В., Бабина Е.С., 2 участок Бузаков А.А., Бабин И.С., Девятков И.С., 4 участок Талашманов А.Г., Крылатков Е.Н. Все эти товарищи показывают образцы борьбы за финансовый план. Актив сберкассы — Девятков Д.Ф., Бабина М.А., Шалоумов Б.А., Шалоумов А.И. и Зюзев по займу и вкладам в сберкассу выполнили план на 200 проц.

Финсекция Кургановского колхоза под руководством т. Бузакова А.П. при активном участии членов партии т. т. Бусыгина и Пупкова добивается не плохих показателей и недо надеяться, что свой финансовый план также выполнит 17 съезд партии наш совет встретит боевыми показателями.

Крылатков.

Проработкой тезисов охвачено 716 человек.

На Полевском Криолитовом заводе развернулась массовая проработка тезисов к докладу 17 партийному съезду.

Проработкой охвачено 716 человек рабочих, собрания по этому вопросу проведены во всех сменах завода. Кроме того 29 человек комсомольцев прорабатывают эти тезисы в бараках. На всех собраниях рабочие одобряют эти тезисы.

Чистка рядов Полевской парторганизации

Крепкая деловая самокритика развертывается на чистке советской ячейки

Ячейковая комиссия по чистке в составе председателя т. Маргачева, членов Степанова и Харитоновых 8 января закончила чистку партийной ячейки Леспромхоза и 9 начала чистку Полевской советской ячейки.

При переполненном зале в клубе им. Кикюра был заслушан доклад секретаря Советской ячейки т. Сарганова. После вопросов и прений председатель комиссии т. Маргачев вызвал для проверки т. Горбунова работавшего в последнее время инструктором в орготделе райкома партии.

Тов. Горбунов молодой по возрасту и партийному стажу коммунист. Родился он в 1907 году, в партию вступил в 1931 году. Бедность родителей заставила Горбунова с детства пойти работать по найму сначала у кустарей сапожников в гор. Челябинске, а после в окрестностях Челябинска. Служил в сельском совете, был на профработе и т.д., а в 32 году обломом труда был послан в наш район на завод райотделом труда.

Здесь, вместо того, чтобы добиться четкой постановки работы райотдела труда т. Горбунов больше всего старался проявить свое „Я“. Выступающий в прениях т. Жучкин прямо сказал, что т. Горбунов много вообразил о себе, он еще плохо перенарился в рабочем кожане, а т. Дрягин добавил к этому, что по вине Горбунова он чуть не подвергся аресту.

—Он не разобравшись в деле предлагал мне выплатить деньги Валову, который совсем не работал, и на мое несогласие грозил арестом.

—У т. Горбунова проявляется коммунистическое отношение к труду. Много у него было и левацких заскоков, на его работу в райотделе труда жаловались и директора заводов, а в результате обломом труда снял Горбунова с работы. Работая инструктором в райкоме партии он тоже допустил серьезные ошибки—в 2-х сельских партийных секретари оказались ставленниками. Выходки Горбунова говорят о том, что из него выйдет сто процентный бюрократ если не исправится в ближайшее время. По его заносчивости можно было думать что он политически грамотный человек, а он не сумел как следует ответить на заданные ему комиссией политвопросы.

—Надо т. Горбунову учесть все выказанное здесь и исправиться. Отметим и другие факты отрицательного порядка в работе т. Горбунова и всеми выступающими высказывалось мнение, что т. Горбунов в партии останется может только надо исправиться и в дальнейшем недопускать поступков в должностях почтеннее звания члена партии.

После т. Горбунова в этот вечер проверялся т. Самсонов—зав культотделом райкома партии.

Самсонов сын каменщика, род. в 1905 году. С самых малых лет работал с отцом на Самаро-Златоустовской ж. д. на кладке печей, в 23 году вступил в комсомол служил в красной армии, в 1929 году вступил в партию, учился в совпартшколе, работал в редакциях областной и районной газет, на Урал приехал из Воронежа в 32 году и был послан в Полевской район.

За время работы в культпропе РК т. Самсонов проявил себя настойчивым, политически-выдержанным большевиком, добился большого сдвига в партийном просвещении и культурно-просветительной работе.

Большинство выступающих в прениях говорили о т. Самсонове как о хорошем товарище-примерном большевике, способном бороться и мобилизовать массы на выполнение стоящих задач в деле социалистического строительства. На ряду с этим выступающие в прениях отмечали и недостатки проявляющиеся у т. Самсонова. Тов. Косарева говорит, что Самсонов груб—„взглядывает так лезновязет“, часто надо что нибудь спросить, а он сидит и глаза в пол, нахмурится, несмеешь подойти. Тов. Попова отмечала имеющуюся у т. Самсонова упрямость, а беспартийная активистка т. Чинуптанова говорила что „самт Самсонов хороший товарищ, но вот его первая жена говорила мне, что она живет с ним три года является дочерью крупного мельника, а это значит, что чуждо—классовый элемент и хотя он с ней сейчас не живет, но комиссии все же надо обратить на это внимание“.

На этом заседании комиссии 9 января было закончено.

10-го января в клубе имени Кикюра продолжалось собрание по чистке Советской ячейки.

„Ячейковая комиссия по чистке—говорит председатель т. Маргачев—собрание считает продолженным. На очереди у нас стоит т. Немешаев.“

Тов. Немешаев рассказывает свою автобиографию и о своей работе.

На трибуну входит т. Немешаев зав. газетным отделом Полевского райотдела связи.

После того как он рассказал свою автобиографию и доложил о своей работе, собрание задает ему вопросы.

—Как т. Немешаев борется за аккуратную доставку газет?

Как он инструктирует письмоносовцев?

Как борется за газетный отдел за качество газеты.

Как работает комсомольская ячейка?

—Как он руководит пионерами—еще ему было задано ряд других вопросов по его работе.

После вопросов начались прения. В прениях указывалось на то, что Немешаев являясь секретарем комсомольской ячейки не развернул надлежащей работы по мобилизации внимания комсомольцев на выполнение своих задач.

Работой по расширению печати, особенно районной, газетный отдел занимается недостаточно. Если тиражное задание по центральным и областным изданиям выполнено на 118 проц, то тиражный план районной газеты выполнен только на 60 проц. Контроля за доставкой газет и журналов нет.

После Немешаева председатель комиссии вызывает на трибуну т. Зыкина работающего в настоящее время зав. Радиоузлом.

В вопросах и прениях о тов. Зыкине говорили, что он на некоторых участках работал слабо, работая секретарем партийной на Подлесном участке Леспромхоза не обеспечил достаточной перестройки партийно-массовой работы.

—„Ну т. Мачесова сейчас ваша очередь“—говорит т. Маргачев.

На трибуну входит т. Мачесова зав. женсектором Райкома партии. Тов. Мачесова родилась в 1893 году. С малых лет ей пришлось пробивать дорогу в жизнь. В детстве помогала отцу в работе, потом поступила в портновскую мастерскую. В партновских мастерских работала с перерывами до 28 года потом была выдвинута на советскую работу, работала народным судьей, сейчас работает зав. женсектором райкома партии автобиографии т. Мачесовой ярко показывает достижения совет-

ской власти и партии в области расширения женщины и привлечение ее в активную государственную работу.

В прениях о т. Мачесовой выступало много делегатов, которые говорили о том, что Мачесова работать старается, не недочетов в работе очень много.

Мало она занимается вопросом работы с активом Совсем мало занимается полит-воспитанием делегатов „Я вот три года состою делегаткой, а политически почти неграмотная“ говорит делегатка Борноволокна. Далее в прениях предлагалось т. Мачесовой почаще бывать в районе.

После Мачесовой председатель комиссии т. Маргачев вызывает Евстигину—инспектора по госстрахованию при Райфо.

„Родился я в 1902 году. Здесь всем не безвестно, что я сын мелкого торговца“—начинает Евстигина свою автобиографию. Дальше он рассказывает где и как работал. Собрание подробно останавливалось на его автобиографии, в прениях говорили, что Евстигина хотя и хорошо работала, имеет хорошие показатели, но в партии ему быть нельзя, надо от партии отсечь Евстигину. Он в партии состоит с 1925 года и повышением своего политического уровня не занимался.

Последним в этот день вызывается для прохождения чистки т. Сидоров—начальник районного отдела связи.

Тов. Сидоров сын рабочего, был на фронтах гражданской войны.

Чистка т. Сидорова продолжалась 2 часа. В вопросах и в прениях вскрылись большие недочеты в рабо-

те т. Сидорова.

„Тов. Сидоров парень рабочий, был на фронтах, дрался с поляками, а классовую бдительность потерял, держит у себя в аппарате чуждых элементов говорит тов. Жучкин. Дальше в прениях выступает т. Пименова работница почты, которая говорит, что „у Сидорова есть моменты грубого обращения с рабочими это должно быть ликвидировано“.

Тов. Панаев председатель Райисполкома выступая в прениях о работе Сидорова заявил „это хорошо, что телефонная сеть расширена, но надо обратить серьезное внимание на работу этой сети, надо чтобы аппарат связи работал оперативно“ Мачесова в своем выступлении сказала „т. Сидоров коммунист не плохой, а большевистское влияние в быту плохо проводит, прислугу держал много времени и ни где не регистрировал. Сидоров это не оправдание, что ты не знал где этот вопрос оформлять“.

Т. Гоголин дал в своем выступлении хороший отзыв о работе Сидорова на паспортном пункте. „Тов. Сидоров может быть хорошим администратором, он это показал работая начальником паспортного пункта, где хорошо поставил работу, хорошо выявлял классово-чуждых“.

В прениях выступало еще несколько человек заявляя „что безусловно т. Сидоров коммунист быть может. В дальнейшем ему надо обратить серьезное внимание на устранение указанных недочетов.“

После окончания чистки Сидорова собрание закрылось.

* * *

нимался постарому нарушать партийную дисциплину. Дело дошло до того, что Кобыков явился в пьяном виде на работу в мастерские. Далее в прениях вскрываются не хорошие стороны и в быту т. Кобыкова он несколько раз разводился с женой, скандалил с ней.

На производстве в мастерских тоже работает анархически-плана никогда нет. Мнения многих из выступающих, что Кобыков не чуждый элемент, наш рабочий, участник гражданской войны, член первого совета депутатов в Полевском районе, но все таки его поступки не совместимы с пребыванием в рядах партии.

Следующим на проверку вызывается т. Вакурова сейчас работает зам. председателя Полевского совета. Автобиография Вакурова также ясна в социальном отношении, но у выступающих есть подозрение. Некоторые участники собрания задавали вопросы, высту-

пая в прениях указывали, что якобы Вакурова видели в загадательном отряде. Вакуров это отрицает и говорит, что „можно навести справки“.

Выступающие в прениях указывали, что Вакуров имеет очень много недочетов в своей работе.

Не имеет серьезного подхода к делу. Работая Райснабом не обеспечивал большевистского руководства. Когда его посылали в поссовет отказывался говорил, что „его область снята и пошлет в другой район райснабом“.

Работая в Полевском поссовете финансистом с работой не справляется не потому, что не может, а не хочет.

Вакуров не занимается вопросом организации финансового актива, работы с ним не ведет ни какой, а в виду этого и совет отстаивает выполнения финансового плана. Финплан 4-го квартала советом выполнен только на 85 проц..

„недочеты есть, но работать может“

Выступающий в прениях т. Панаев так же отметил, что „конечно есть ряд и положительных сторон у т. Оглуздина, но надо отметить, не сближается он с рабочей массой. Один раз я его повез на завод, обошли все цеха, а потом меня спрашивают „это кто с тобой ходил“ этот факт говорит за то, что у нас Оглуздина мало знает рабочая масса как хозяина поселка. Быговыми условиями рабочих Оглуздин

занимался очень мало“.

Следующим выступает Комаров директор Промкомбината он указывает о том, что вопросами цирпотреба поссовет плохо занимается.

Выступало еще ряд товарищей которые отмечали недочеты и достижения в работе т. Оглуздина.

Последним чистку проходит Кадочников председатель РайОСО, после него собрание закрывается.

Партийка северского завода на чистке

С 1-го января 1933 года 1-я ячейковая комиссия под председательством т. Васильева приступила к чистке парторганизации Северского завода.

Чистка проходит на высоком идеологическом уровне. На собраниях по чистке развертывается большевистская самокритика невзирая на лица.

Чистка закончена по ячейкам Штанговой электростанции Мартеновского цеха, идет чистка строительной ячейки.

Чистка ячейки Мартена вскрыла крупнейшие недочеты в работе ком-

мунистов Мартена, ячейка слабо мобилизовала внимание рабочего коллектива на основе техники, плохо борется за выполнение производственной программы.

Не мало и хороших производственников коммунистов проходит среди собраниями и перед комиссией по чистке, которые рассказывают о своих производственных победах. Вот например Продубчиков-сталевар Мартеновского цеха он пришел в цех из леса, где работал лесорубом.

Полемаяев и Еиов.

Колхозная торговля зерном



Московская обл., Татария, Крым Ленинградск обл. Горьковский, край, Башкирия. Средняя Волга, Ивановская, Днепропетровская, Харьковская, Винницкая и Черниговская области Молдавская АССР, Армения—полностью выполнили годовые планы хлебосдачи и засыпки фондов. Постановлениями Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) колхозникам, колхозам и единоличникам этих республик и областей разрешена свободная торговля хлебом, мукой и зерном.

На снимке—Колхозник продает овес на колитвенском рынке в Москве.

Райпартконференцию и 17 партс'езд встречают конкретными делами

Широко развернулась в районе подготовка к семнадцатому партийному съезду.

Подготовка к съезду увязана с подготовкой к 14 райпартконференции, всколыхнула активность рабочих масс района. Рабочие заводов, колхозники—взяв на себя конкретные обязательства не плохо дерутся за их выполнение.

Рабочие Криволипового завода дерутся за дооборудование Криволипового цеха, в котором намечено пустить вентиляцию в реакционном отделении. Изменить доступ газа в рабочее помещение на газогераторе.

Коллектив рабочих мехцеха борется за очищение цеха от завалов деталей, за полное выполнение плана ремонта электропроводки и т. д. Взяты конкретные обязательства и по другим цехам.

Северская партийная организация подготовку к съезду партии к 14 Райпартконференции увязала с мобилизацией внимания коммунистов на боевое проведение опчешно—перевыборной кампании низовых парторганов и с другими хозяйственно политическими компаниями. На отдельных участках работы добилась не плохих показателей.

По заводу организовано 14 ударных бригад имени 17 партс'езда и 14 райпартконференции. Некоторые бригады добились выполнения и перевыполнения производственных заданий. Сталевары ударники марпеневского поставив свою работу образцово дают хорошие показатели, паксталевавар Пролубщиков программу выполняет на 104 проц. Ржанников на 106 проц.

Старший канавщик Волков дает выполнение программы на 121 проц, бригада Столяров Карманов задание выполняет на 108-118 проц, бригада Карягина на 105 проц, бригада беспон-

**ПОТОК ПРОМТОВАРОВ—НАВСТРЕЧУ
КОЛХОЗНОЙ ТОРГОВЛЕ ХЛЕБОМ**



НА СНИМКЕ: Колхозники, продавшие хлеб кооперации, покупают промтовары в магазине сельпо.

щиков Тупкина производственное задание выполняет на 102 проц.

Бригада имени 17 партс'езда Папуловой (огнеупорный цех) дает показатели в выполнении производственной программы на 100 и более проц., бригада Долгановой на 100-112 проц.

Отчетно перевыборная кампания бюро ячеек сделала большой сдвиг и в работе с финансовым активом.

Отдельные ударники финансового похода имени 17 партийного съезда образцово борются за выполнение плана

по мобилизации средств: Завьялов В. М. Зырянова Л., Костоусова привлекли вкладов в сберкассу 4 тысячи рублей, охватили подпиской на заем первого года 2-й пятилетки на 400 рублей.

Всего ударниками финансового похода имени 17 партс'езда мобилизовано средств (вкладов в сберкассу) 21 тыс. рублей.

Таковы показатели передовых ударных бригад и отдельных ударников, которыми они сегодня встречают районную партийную конференцию. С. А.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

КАЗНЬ ВАНДЕРЛЮББЕ

Утром 10 января фашистами приведен в исполнение смертный приговор вынесенный Вандерлюббе по делу о поджоге германского рейхстага. Казнь состоялась во дворе здания суда в Лейпциге. Вандерлюббе отсечена голова.

Казнь провокатора Вандерлюббе фашисты устроили негодного для них свидетеля, который знал настоящих поджигателей рейхстага, и в будущем мог бы их разобла-

чить. Еще на суде чувствовались опасения фашистских судей как бы поджигатель не проговорился. Теперь эта опасность устранена, все концы спрятаны в воду. Провокатор сделал свое дело больше не нужен фашистам.

Казнь Вандерлюббе вызывает новую тревогу за судьбу четырех оправданных коммунистов все еще не освобожденных из тюрьмы несмотря на оправдание.

Поднят советский флаг над полпредством СССР в Америке.

Прибывший в Америку СССР в Соединенных штатах т. Трояновский вручил президенту Рузвельту свои верительные грамоты. 9

января над зданием Советского полпредства в столице соединенных штатов—Вашингтоне был поднят советский флаг.

Единый центр борьбы за освобождение коммунистов

Комитет борьбы за освобождение Димитрова Торглева, Попова и Танева в обращении к трудящимся Франции заявляет, что несмотря на сведения будто Димитров, Попов и Танев будут доставлены на польскую границу, откуда поедут в СССР. Французские трудящиеся должны не ослабить бдительности. Решено объединить комитеты борьбы за освобождения коммунистов, оправданных в Лейпциге.—Тельмана и других антифашистских деятелей, заключенных в германских тюрьмах и создать единый центр. Писатели Индро и Лидмельдо согласились быть членами этого центрального комитета. Германские власти снова отказались разрешить родным оправданных в Лейпциге коммунистов посетить последних до 12 января.

Второй том „Коричневой книги“

Скоро выйдет второй том „Коричневой книги“ в котором будут новые документы о лейпцигском процессе, биография Димитрова, материал о восьмистах убийствах, совершенных фашистами в Германии.

Суд над революционными рабочими и солдатами

В Софии начался процесс обвиняемых в „коммунистической пропаганде в болгарской армии и флоте“. Прокурор требует смертного приговора 20 обвиняемым.

Среди обвиняемых 12 рабочих и крестьян 15 солдат, 20 матросов, 20 унтер-офицеров 2 офицера военного флота.

Под министерским покровительством

ПАРИЖ. Печать сенсационно сообщает о деле афериста Ставицкого угрожающем политическими осложнениями. Распространяя фальшивые бонны ломбарда Ставицкий присвоил около 500 миллионов франков.

Грандиозное мошенничество длилось несколько лет и удавалось благодаря близким связям афериста с политическими деятелями, а также руководителями некоторых газет. В числе

замешанных называют бывшего министра труда Далимье, бывшего французского посла при дворе римского папы Фонтен, директора газеты «Волонте» дю-Барри и др.

Глава правительства Шотан созвал совещание судебно-следственных властей по поводу дела Ставицкого. Произведены обыски в акционерных обществах, замешанных в деле.

Подарок рабочих ХТЗ XVI1 партс'езду



На Харьковском тракторном заводе спущен с конвейера 50.000-ый мотор, предназначенный для трактора, выпускаемого в подарок XVII съезду партии.

НА СНИМКЕ: Ударная бригада мастера Т... на у собранного ею 50.000-ного тракторного мотора.

Сплоченными рядами идет ЛЕНИНСКАЯ ПАРТИЯ К XVII СЪЕЗДУ.

Партия вступила в полосу разветвленной подготовки к XVII съезду. По всему Советскому союзу проходят партийные конференции. Они являются яркой демонстрацией растущей активности широчайших масс партии их преданности ленинскому ЦК, и любимому вождю партии и рабоче-

го класса т. Сталину. Предложения об избрании почетных президиумов во главе с т. Сталиным и о посылке ему приветствия всюду встречаются бурными авациями. Тезисы ЦК ВКП(б) к XVII съезду встречают единодушное одобрение партийных конференций.

Завоевать в 1934 году не менее 9 т. центнеров с гектара

Исключительный урожай собран в 1933 году Советский союз. Валовой сбор хлеба достиг 898 миллионов центнеров. Каждый гектар зерновых дал 8,8 центнера. Такого рекордного урожая еще никогда не знала наша страна. Даже высший урожай до революционной России в 1913 году и за годы революции не превышал 8 с половиной центнеров с гектара.

В 1933 году по Союзу собрано хлеба на 1 миллиард 217 миллионов пудов больше чем в

1932 году.

В нынешнем году при любых климатических условиях не обходимо завоевать не менее 9 центнеров с га.

Эта задача вполне выполнима. При той же посевной площади, что в прошлом году с/хоз-во получает пополнение тракторного парка мощностью в 1 мил. 500 тыс. лошадиных сил и на 435 миллионов рублей сельхоз машин. МТХ охватит почти 23 колхозной площади яровых.

Закончено строительство Харьковского турбогенераторного завода

Полностью закончено строительство нового гиганта социалистической индустрии—Харьковского турбогенераторного завода. Новый завод не имеющий себе равных в мире будет производить сверхмощные турбины и генераторы. Годовая производительность завода—полтора миллиона киловат. Все оборудование завода монтировано силами советских специалистов без иностранной помощи. Среди оборудования завода есть сложные машины на пример электропечи в первые изготовляющиеся в Советском

союзе. Завод будет максимально механизирован. В нем будет занято всего 2700 рабочих.

К моменту пуска завод уже добился не малых успехов в освоении новых производств. Освоены главнейшие сложные процессы производства турбоагрегатов, генераторов, дизельных генераторов и ж. д.

За 1933 год завод дал валовой продукции больше чем на 9 миллионов рублей в нынешнем году завод даст продукции на 20 миллионов руб. Уралроста.

Ширится строй предприятий легкой промышленности

В 1934 году вступает в строй ряд новых фабрик и заводов легкой промышленности. Закончится строительство первой очереди и начнется строительство второй очереди гигантских хлопчатобумажных комбинатов. Уже в нынешнем году Ташкентский комбинат даст 10 миллионов метров ткани, Барнаульский 4 с половиной миллиона метров, войдет в строй льняной комбинат им. Заворыкина. Он рассчитан на производство 9 с половиной миллионов метров ткани в год. Закончится строительство мощ-

ных стекольных заводов в Верхнеудинске. Будут пущены обувные фабрики в Новосибирске, Тифлисе. Ташкентская фабрика обуви будет давать ежегодно около 3 миллионов пар. В Вятке начнет работать комбинат искусственной подошвы, в Ленинграде завод искусственной технической кожи. В Чернигове, Киеве вступят в строй фабрики музыкальных инструментов.

В нынешнем году начнется так же строительство свыше 2 десятков предприятий которые будут пущены в 1935 году.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

полевского бюро РК ВКП(б) и райполкома

5 января 1934 года зав. Полевской

Об обязательной поставке молока и масла государству в 1934 году по Полевскому району

В соответствии с постановлениями Совнаркома Союза ССР и ЦК ВКП(б) от 22 ноября 1933 г., Уралобкома ВКП(б) и Уралоблсполкома от 16 декабря 1933 года о поставке молока и масла государству Райком ВКП(б) и Райсполком постановляют:

2. Установить на 1934 год по району нормы сдачи молока государству по установленным госценам, отдельно:

- Для одиночных крестьянских хозяйств 260 литров.
- Для колхозных дворов в колхозах без МТФ 180 литров.
- Для колхозных дворов в колхозах имеющих МТФ 140 „
- Для молочно-товарных ферм и общественного стада колхозов 560
- Для кулацких хозяйств и лиц, имеющих коров установить твердые нормы обязательной поставки молока государству в размере 600 л.
- Для ОРС'ов при предприятиях и пригородных хозяйств при потреблении в литрах на 1 корову 290 лит.

3. На основании инструкции Наркомснаба СССР, освободить от поставки молока: 1. Рабочих Полевского и Северского поселковых советов: а) не имеющих земельных отводов, б) не имеющих заданий по посевам и в) не облагаемых с-х налогом. 2. Аграномов, зоотехников, фельшеров, ветеринаров, учителей, инженеров, мелиораторов и техников не имеющих заданий по посевам и не облагаемых с-х налогом.

4. На основании постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 14 ав-

5. Согласно проверенного учета утвердить план молоко-поставок государству в размере 3290,10 центнера из них:

а) по колхозам имеющим МТФ	55440	литров
б) по колхозам без МТФ	18480	литров
в) по хозяйствам колхозников имеющих МТФ	26635	литров
г) по хозяйствам „ „ не имеющих МТФ	22230	литров
д) по единоличным хозяйствам района	184145	литров
е) по твердозаданцам	1200	литров
ж) по ОРС'ам и с-х комбинатам	20880	литров

6. В размере каждого совета по секторам утвердить к сдаче на 1934 г.

№ п/п	Наименование секторов и советов	Число коров	Норма сдачи	Голов. план сдачи	Распред. сдачи по кварт.			
					1 кв.	2 кв.	3 кв.	4 кв.
1. Полевской совет:								
	Колхоз им. „Ильича“ МТФ	13,6	560	8960	1344	3136	3584	896
	Члены колхоза с МТФ	22	140	3080	462	1078	1232	308
	Единоличники	42	260	11180	1677	3913	4472	1118
				23220	3483	9288	10228	2322
2. Северский совет:								
	Колхоз „Красный партиз.“	7/2	560	4480	672	1568	1792	448
	Члены колхоза без МТФ	4	180	720	108	252	288	72
	Единоличники	18	260	4680	702	1638	1872	468
	Продснаб Северского зав.	16	290	4660	696	1624	1856	464
				14520	2178	5082	5808	1452
3. Полдневской совет:								
	Колхоз с МТФ „Трудовик“	27/8	560	17360	2404	6076	6944	1736
	Промартель „Вперед“	5	180	2800	420	980	1120	280
	Члены колхоза с МТФ	68	140	9540	1428	3332	3808	952
	Члены промартели	33	180	5940	891	2079	2376	594
	Единоличники	286	260	74360	11154	26026	29744	7434
	С/х комбинат Креолит з.	54/4	290	16240	2436	5684	6496	1624
	Твердозаданцы	1	600	600	90	210	240	60
				47412	7202	18205	20806	5202
4. Кургановский совет:								
	Колхоз „Красн. пах.“ МТФ	36/1	560	20160	3024	7056	8064	2016
	Члены колхоза с МТФ	81	140	11235	1685	3932	4494	1124
	Единоличники	77	260	20020	3003	7007	8008	2002
	Твердозаданцы	1	600	600	90	210	240	60
				52015	7802	18205	20806	5202
5. Дер. Раскуиха:								
	Колх. „Крас. Ур. без МТФ“	11/3	560	7000	1050	2450	2800	700
	Члены колхозов с МТФ	41	180	7296	1094	2551	2916	729
	Единоличники	6	260	1560	234	546	624	156
6. Мраморский совет:								
	Колхоз Мрамор МТФ	16	560	8960	1344	3136	3584	896
	Члены колхоза МТФ	20	140	2800	420	980	1120	280
	Единоличники	104	260	26975	4046	9441	10790	2698
				38735	5810	13557	15494	3874
7. Кособродский совет:								
	Колхоз без МТФ	4/1	560	2520	378	882	1008	252
	Члены колхоза с МТФ	28	180	5040	756	1764	2016	504
	Единоличники	99	260	25675	3851	8986	10270	2568
				33235	4985	11632	13294	3324
8. Кунгурский совет:								
	Колхоз с МТФ	3	560	1680	252	588	672	168
	Члены колхоза с МТФ	18	180	3240	486	1134	1296	324
	Единоличники	78	260	19695	2954	6893	7878	1970
	ИТОГО:			24615	3692	8615	9846	2462
	Всего по району:			329010	49351	115152	131604	32903

7. В разрезе решения Уралобкома и Уралоблсполкома, установить месячные сроки сдачи молока для всех хозяйств в секторальном разрезе упомянутых в пункте 2 настоящего постановления в процентах от годовых норм поставки: январь 2 проц., февраль 4 проц., март 9 проц., апрель 6 проц., май 10 проц., июнь 19 проц., июль 18 проц., август 12 проц., сентябрь 10 проц., октябрь 6 проц., ноябрь 3 проц., декабрь 1 проц.

но для колхозных дворов, в колхозах имеющих молочно-товарные фермы; отдельно для колхозных дворов не имеющих МТФ, отдельно для единоличных крестьянских хозяйств, отдельно для молочно-товарных ферм и общественного стада колхозов (в литрах) на одну корову в год при средней жирности молока в 4, 2 проц. жира.

8. Заготовку молока по району возложить на заготовительный отдел Полевского Райкоопа, последнему к 8 января проверить по советам вручение обязательств колхозам, колхозникам, единоличникам, ОРС'ам и с-х комбинатам, одновременно с этим обеспечить на летний период ледниками все славные пункты района. Зам. пред. РИКА тов. ШАВРИНУ проверить правильность начисления.

9. Обязать председателей советов

Кургановский 3 кол. х-ва	105	лит.
Дер. раскуиха 2 „ „	90	лит.
Мраморский 1 единол. х-во	65	лит.
Кособродский 1 „ „	65	лит.
Кунгурский 1 „ „	65	лит.

Всего 390 литров		
а) по колхозам имеющим МТФ	55440	литров
б) по колхозам без МТФ	18480	литров
в) по хозяйствам колхозников имеющих МТФ	26635	литров
г) по хозяйствам „ „ не имеющих МТФ	22230	литров
д) по единоличным хозяйствам района	184145	литров
е) по твердозаданцам	1200	литров
ж) по ОРС'ам и с-х комбинатам	20880	литров

Всего по секторам 329010 литров

утвердить к сдаче на 1934 г.

вести учет выполнения колхозами, колхозными дворами и единоличными хозяйствами установленных для них обязательств по поставке молока государству.

10. Колхозы, колхозные дворы и единоличные хозяйства не выполняющие месячных обязательств по поставке молока государству, подвергаются денежному штрафу в размере рыночной стоимости невыполненной части обязательств с взаимным невыполненной части молока в беспорядке в следующем месяце сверх норм сдачи этого м-ца, а кулацкие хозяйства привлекаются к уголовной ответственности по ст. 61.

11. Предупредить сельские советы и заготовитель Рабкоопа о том, что они должны строго следить за доброкачеством сдаваемого молока и масла, колхозами, колхозниками, лиц сдающих недоброкачественное молоко и мало привлекать к уголовной ответственности по ст. 61 УК РСФСР.

12. Установить на 1934 г. заготовительные цены на молоко сдаваемое колхозами, колхозниками и единоличниками 15 коп. за литр при жирности 4,2 проц. и кислотности 20 граду сов по Т. Установить доплату или скидку за литр молока в размере 4 коп. за каждый добавочный или недостающий процент жира и скидку в размере 1 копейки за каждый градус превышающий кислотности.

13. Категорически воспретить заготовительным и советам района, давать дополнительные или встречные планы по поставке молока хозяйствам досрочно выполнившим свои обязательства, обеспечив аккуратным сдачкам полную возможность распоряжаться излишками по своему усмотрению предупредить, что лица виновные в даче встречных планов будут привлекаться к уголовной ответственности.

14. Советам и ячейкам ВКП(б) широко развернуть организационно-массовую работу вокруг постановлений СНК СССР и ЦК ВКП(б), Уралобкома и Уралоблсполкома и настоящего постановления, обсудив их на собраниях партийных ячеек, поселковых и сельских советов молочно-товарных фермах, колхозах и тридцатидворкам обеспечивая своевременное и полное выполнение обязательств по молоко-сдаче 1934 года в установленные сроки.

Отв. секретарь РК ВКП(б) ПОПОВА.
Председатель РИКа ПАНАЧЕВ.

Дайте керосину, сидим в потемках.

Не однократно заявлялось в правлении Райрабкоопа о том, чтобы забросили керосину в Кунгурку, но правление в лице зав. торговым отделом т. Арзамасцева до сих пор мерни каких не приняло.

В Кунгурке не получали керосин с 20 ноября. Сельсовет и вся деревня сидит без света срывается общественная работа, Почему то в Курганово за наряжено керосину 2 бочки, а в Кунгурку не одной.

Правлению Райрабкоопа надо немедленно заняться этим вопросом и обеспечить Кунгурку керосином. ЧИЛИГИН.

Когда же отремонтируют радиоустановку.

Из избыв читальны в с Кунгурке еще 8 декабря была уведена радиоустановка в Полевской радиоузел для ремонта, ремонт обещали закончить к 15 декабря но уже скоро пройдет месяц, а установка все еще в Полевском ремонтируется.

Ждем и незнаем дождемся или нет мы радио, а надо бы поскорей его установить

Надо зав радиоузел лучше заботиться об отдаленных участках района. Ч.

Не равняются на узкие места, а мобилизовать внимание рабочих на их устранение.

Производственное задание башенный цех Полевского Криолитового завода за первую пятидневку января выполнил на 87,2 проц. Не довыполнение программы, на башенной объясняют все—начиная от рабочего, до сменных инженеров, нехваткой сушеного колчедана которого сушиллка не дает. Нужно выдавать в смену 15 тонн, а она дает только 5-6-7 тонн, иногда же только 1-2 тонны.

В чем причины отставания сушиллки? Причины эти заключаются прежде всего в том, что организацией труда там ни кто ни когда не занимался, ни кто не задумался помочь рабочим сушиллкам расставить свои силы так, чтобы обеспечить полную выдачу сушеного колчедана.

Наблюдая за работой сушиллки можно встретить такие факты, что 2-3 человека работают а остальные смотрят. Один подвозчик умудрился подвести 2 воза колчедана в смену-рассказывает один из рабочих. расстояние же подвозки 100 метров или даже меньше. Или приведем такой факт: четверо рабочих грузят вагонетку, эти же четыре чел. везут ее грузную к подъемнику и обратно. Вагонетка несколько времени задерживается у подъемника тут же стоят ожидая ее четверо рабочих, а ведь можно было сделать иначе, 2-е например могли бы уйти обратно и производить заготовку колчедана для следующей нагрузки, но сами рабочие не догадывались этого делать, а указать никто не пришел.

На сушиллке до сих пор не изжита уравниловка в заработной плате, каждый рабочий получает 60-70 рублей, из за этого получается и текучесть

рабочих. Работающих больше 2-х месяцев там едвали встретишь.

Дорожка для подвозки колчедана не исправна во многих местах рельсы разошлись, вагонетка слетает с них в некоторых местах раза по три на одном метре. У некоторых руководителей башенной системы есть такое мнение, что „на сушиллке мало людей надо 8 человек а работает только 6 человек.“ „Сам агрегат норму в 15 тонн конечно выполнит, но штат там мал“ а факты же показывают совсем другое 9-го января старший рабочий смены Фарнин добился со своей сменой выпуска 10 тонн, колчедана, некоторые смены давали и больше. Это говорит за то что когда рабочие работают добросовестно имеют лучшие результаты.

Сушиллка самое узкое место в цехе на сегодняшний день и рабочие башенной заявляют, что „если бы выдавался—полностью сушеный колчедан по грамм можно выполнить“, это же самое говорят и сменные инженеры,

Администрация цеха, цеховой комитет и партийная ячейка должны перестроить работу сушиллки. Помочь там правильно расставить силы, исправить дорожку, создать стимул-заинтересовать рабочих установив дифференцированную оплату труда, а лучше всего как можно скорее ввести сдельную оплату.

Ячейка должна послать на сушиллку партийное подкрепление—охватить всех рабочих большевистским влиянием, раз вернуть работу по настоящему ибо сушиллка на сегодняшний день лимитирует работу цеха.

А Полежаев

Снизить цены за починку обуви

На Криолитовом заводе организована ремонтная мастерская артели кустарей Полевского завода, которая берет за починку обуви высокие цены, а особенно за валенную обувь

Если рабочему нужно починить одну пару валенок подшить стельки из материала мастерской то с него возмут 13 или 15 руб. и стельку подложат не настоящую, а обыкновенный простой войлок. Когда же спрашиваешь почему так дорого берется за починку обуви, а материал ложится та кой, который годится только

на подкомутники, то заведующий мастерской начинает доказывать тарифом разных расценок и говорит, что „это еще дешево“.

Интересуется ли правление работой мастерских, которые дерут с рабочего за починку обуви такую бешенную цену тогда как на днях паяльщики (бригада Сипайлова) получила за наличный расчет из склада завода валенки новые по 35 р. паре. Нужно комуто проверить расценки у этих мастеров и установить почему берутся высокие цены. Заноза.

Ответственный редактор А. ЕЖОВ.

Утеряны: Паспорт выд. Северским паспортным пунктом № 1. профбилет № 965579 выд. союзом л-дзаврабочих на имя Федоровой А.П.
Членская паевая книжка № 2862 выд. Полевским ЗРК Химиков на имя Калугина С.П.
Ударная книжка выд. хозяйством, продуктовые листки на январь месяц 1 раб. и 2 ижд. и 2 пятидневки, две членских паевых книжки выд. Полевским ЗРК Химиков на имя Барышева П.Н., Барышевой Т.И.

Военный билет выд. Полевским РИК'ом на имя Григорьева А.Е.
Две членских паевых книжки № 1890, 1351 выд. Полевским ЗРК Химиков на имя Федоренко И.Ф., Федоренко Н.А.
Листок выд. вместо членской паевой книжки выд. Полевским ЗРК Химиков на имя Орлова П.Г.
Паспорт № 023909 выд. Полевским паспортным пунктом № 1. профбилет № 965579 выд. союзом л-дзаврабочих на имя Федоровой А.П.
Членская паевая книжка № 599 выд. Полдневским ГОРПО на имя Шаптаевой М.С.
Паспорт № 022617 выд. паспортным пунктом № 2 Химзавода, комсомольский билет № 6488605 выд. Валпреспублик ВЛКСМ, профбилет № 48408 выд. Зюзельск. рудник. на имя Садикова Г.Ф.

Паспорт д.д. № 094638 выд. Полевским паспортным пунктом № 3 на имя Павлова А.Ф.
Профбилет № 00379733 выд. Полевским союзом горняков на имя Глазырина П.И.
Профбилет выд. союзом рабпрос на имя Шавриной М.Л.
Считать не действительными.

Паспорт № 023909 выд. Полевским паспортным пунктом № 1. профбилет № 965579 выд. союзом л-дзаврабочих на имя Федоровой А.П.
Членская паевая книжка № 2862 выд. Полевским ЗРК Химиков на имя Калугина С.П.
Ударная книжка выд. хозяйством, продуктовые листки на январь месяц 1 раб. и 2 ижд. и 2 пятидневки, две членских паевых книжки выд. Полевским ЗРК Химиков на имя Барышева П.Н., Барышевой Т.И.
Военный билет выд. Полевским РИК'ом на имя Григорьева А.Е.
Две членских паевых книжки № 1890, 1351 выд. Полевским ЗРК Химиков на имя Федоренко И.Ф., Федоренко Н.А.
Листок выд. вместо членской паевой книжки выд. Полевским ЗРК Химиков на имя Орлова П.Г.
Паспорт № 023909 выд. Полевским паспортным пунктом № 1. профбилет № 965579 выд. союзом л-дзаврабочих на имя Федоровой А.П.
Членская паевая книжка № 599 выд. Полдневским ГОРПО на имя Шаптаевой М.С.
Паспорт № 022617 выд. паспортным пунктом № 2 Химзавода, комсомольский билет № 6488605 выд. Валпреспублик ВЛКСМ, профбилет № 48408 выд. Зюзельск. рудник. на имя Садикова Г.Ф.
Паспорт д.д. № 094638 выд. Полевским паспортным пунктом № 3 на имя Павлова А.Ф.
Профбилет № 00379733 выд. Полевским союзом горняков на имя Глазырина П.И.
Профбилет выд. союзом рабпрос на имя Шавриной М.Л.
Считать не действительными.